
CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS

DE BELGIQUE

BELGISCHE KAMER VAN

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

1035

DOC 50 0569/001DOC 50 0569/001

C H A M B R E   2 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    2 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 1999 2000

FEUILLETON
DES PÉTITIONS

LIJST VAN DE
VERZOEKSCHRIFTEN

5 april 2000 5 avril 2000



2 0569/001DOC 50

BESLISSINGEN DECISIONS

Nummers van het
register voor de
verzoekschriften

—
Numéros  du
répertoire des

pétitions

C H A M B R E   2 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    2 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 1999 2000

Abréviations dans la numérotation des publications :

DOC 50 0000/000 : Document parlementaire de la 50e
législature, suivi du n° et du n° consécutif

QRVA : Questions et Réponses écrites
HA : Annales (Compte Rendu Intégral)
CRA : Compte Rendu Analytique
PLEN : Séance plénière
COM : Réunion de commission

Afkortingen bij de nummering van de publicaties :

DOC 50 0000/000: Parlementair document van de 50e zittingsperiode +
het nummer en het volgnummer

QRVA : Schriftelijke Vragen en Antwoorden
HA : Handelingen (Integraal Verslag)
BV : Beknopt  Verslag
PLEN : Plenum
COM : Commissievergadering

Publications officielles éditées par la Chambre des représentants
Commandes :

Place de la Nation 2
1008 Bruxelles

Tél. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74

www.laChambre.be
e-mail : aff.generales@laChambre.be

Officiële publicaties, uitgegeven door de Kamer van volksvertegenwoordigers
Bestellingen :
Natieplein 2
1008 Brussel
Tel. : 02/ 549 81 60
Fax : 02/549 82 74
www.deKamer.be
e-mail : alg.zaken@deKamer.be

AGALEV-ECOLO : Anders gaan leven / Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales
CVP : Christelijke Volkspartij
FN : Front National
PRL FDF MCC : Parti Réformateur libéral - Front démocratique francophone-Mouvement des Citoyens pour le Changement
PS : Parti socialiste
PSC : Parti social-chrétien
SP : Socialistische Partij
VLAAMS BLOK : Vlaams Blok
VLD : Vlaamse Liberalen en Democraten
VU&ID : Volksunie&ID21

Samenstelling van de commissie op datum van indiening van het verslag/
Composition de la commission à la date du dépôt du rapport :

Voorzitter /  Président : Vincent Decroly

A. — Vaste leden /  Membres titulaires

VLD Filip Anthuenis, Jan Eeman, Martial Lahaye.

CVP Hubert Brouns, Luc Goutry, Joke Schauvliege.
Agalev-Ecolo Vincent Decroly,  Simonne Leen
PS Colette Burgeon,  André Frédéric.
PRL FDF MCC Olivier Chastel, Josée Lejeune.
Vlaams Blok Roger Bouteca, Jaak Van den Broeck.
SP Magda De Meyer.
PSC André Smets.
VU&ID Frieda Brepoels.

B. — Plaatsvervangers / Membres suppléants

Yolanda Avontroodt, Maggie De Block, Georges Lenssen, Marilou
Vanden Poel- Welkenhuyse.
Marcel Hendrickx,  Jozef Van Eetvelt, Daniël Vanpoucke.
Marie-Thérèse Coenen, Annemie Descheemaeker, Muriel Gerkens.
Claude Eerdekens, Patrick Moriau, N.
Pierette Cahay-André, Olivier Maingain, N., N.
Koen Bultinck, Guy D’haeseleer, John Spinnewyn.
Jan Peeters, Daan Schalck.
Jacques Lefevre, Jean-Jacques Viseur.
Annemie Van de Casteele,  Karel Van Hoorebeke.



30569/001DOC 50

BESLISSINGEN DECISIONS

Nummers van het
register voor de
verzoekschriften

—
Numéros  du
répertoire des

pétitions

C H A M B R E   2 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    2 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 1999 2000

Bij verzoekschrift gedagtekend Namen, 16
december 1999, vraagt de heer Paul Mathieu
de aandacht van de Kamer betreffende de on-
gezonde band in het kader van erfeniskwesties
tussen de administratie van de BTW, der regis-
tratie en domeinen (ministerie van Financiën),
enerzijds, en de door deze administratie aange-
stelde deskundigen-schatters van onroerende
goederen, anderzijds, en stelt hij een oplossing
dienaangaande voor.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE :
Verzonden aan de minister van Financiën

Bij op 17 december 1999 ontvangen verzoek-
schrift, vragen de zeven ondertekenaars, via
“Pour E.V.A. (Pour une Ethique du Vote
Automatisé)”, de aandacht van de Kamer betref-
fende hun eis voor:

— de afschaffing van de wet tot organisatie
van de geautomatiseerde stemming;

— het weglaten van alles wat tussen het uit-
drukken van de stem van de kiezer en het stem-
biljet komt;

— het instaan door assessoren afkomstig uit
de bevolking voor transparante procedures.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE :
Verzonden aan de commissie voor de Binnen-

landse Zaken, de Algemene Zaken en het Open-
baar Ambt

Bij verzoekschrift, gedagtekend Brussel op 28
december 1999, vraagt de heer Thierry Lood de
aandacht van de Kamer betreffende zijn eis voor:

— de afschaffing van de wet tot organisatie
van de geautomatiseerde stemming alsmede
van al de wetsartikelen die deze mogelijk ma-
ken;

— het weglaten van alles wat tussen het uit-
drukken van de stem van de kiezer en het stem-
biljet komt.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE:
Verzonden aan de commissie voor de Binnen-

landse Zaken, de Algemene Zaken en het Open-
baar Ambt

Par pétition, datée de Namur, le 16 décembre
1999, monsieur Paul Mathieu sollicite l’attention
de la Chambre concernant le lien malsain, dans
le cadre des successions, entre l’administration
de la TVA, de l’enregistrement et des domaines
(ministère des Finances), d’une part, et les ex-
perts en matière d’estimation d’immeubles, dé-
signés par cette administration, d’autre part, et
propose une solution à ce sujet.

DECISION DE LA COMMISSION :
Renvoi au ministre des Finances

Par pétition, reçue le 17 décembre 1999, les
sept soussignés sollicitent, via “Pour E.V.A.
(Pour une Ethique du Vote Automatisé)”, l’at-
tention de la Chambre concernant leur de-
mande pour:

— l’abrogation de la loi organisant le vote
automatisé;

— l’absence de tout intermédiaire entre le
choix de l’électeur et le bulletin de vote;

— la garantie, par des assesseurs issus de
la population, de scrutins transparents.

DECISION DE LA COMMISSION :
Renvoi à la commission de l’Intérieur, des

Affaires générales et de la Fonction publique

Par pétition, datée de Bruxelles, le 28 décem-
bre 1999, monsieur Thierry Lood sollicite l’at-
tention de la Chambre concernant sa demande
pour:

— l’abrogation de la loi organisant le vote
automatisé ainsi que de tous les articles de loi
permettant de l’utiliser;

— l’absence de tout intermédiaire entre son
choix d’électeur et le bulletin de vote.

DECISION DE LA COMMISSION:
Renvoi à la commission de l’Intérieur, des

Affaires générales et de la Fonction publique
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Bij verzoekschrift, gedagtekend Aat op 13 ja-
nuari 2000, vraagt de heer Guy Patris de aan-
dacht van de Kamer betreffende zijn wens tot
afschaffing van:

— de onrechtvaardige onroerende voor-
heffing;

— de provincies;
— de cumul van politieke mandaten en man-

daten in de intercommunales

en tot beperking van het aantal ministeries en
ministeriële kabinetten.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE:
Verzonden aan de minister van Financiën

(partim), aan de commissie voor de Binnen-
landse Zaken, de Algemene Zaken en het Open-
baar Ambt (partim) alsmede aan de commissie
voor Politieke vernieuwing (partim)

Bij verzoekschrift, gedagtekend Halle op 14
januari 2000, vraagt mevrouw Abeer Nofal de
aandacht van de Kamer betreffende de aanvraag
tot machtiging van een verblijf van meer dan drie
maanden op grond van artikel 9, tweede lid, van
de wet van 15 december 1980 betreffende de
toegang tot het grondgebied, het verblijf, de ves-
tiging en de verwijdering van vreemdelingen voor
de heer Fa’ed Moh’d Mahmoud Nofal, haar echt-
genoot, die nog in Jordanië verblijft.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE:
Verzonden aan de minister van Binnenlandse

Zaken

Bij verzoekschrift, gedagtekend Fosses-La-
Ville op 17 januari 2000, vraagt de heer Etienne
Buchet de aandacht van de Kamer voor zijn op-
merkingen nopens de wet van 22 april 1999
betreffende de boekhoudkundige en fiscale be-
roepen, inzonderheid met betreking tot:

— de oprichting van een instituut voor fiscale
consulenten;

— de onvoldoende strenge toegangs-
voorwaarden tot het beroep van fiscaal consu-
lent;

Par pétition, datée de Ath, le 13 janvier 2000,
monsieur Guy Patris sollicite l’attention de la
Chambre concernant sa demande pour l’abro-
gation:

— du précompte immobilier injuste;

— des provinces;
— du cumul des mandats politiques avec

des mandats dans les intercommunales

et pour la limitation du nombre des ministè-
res et des cabinets ministériels.

DECISION DE LA COMMISSION:
Renvoi au ministre des Finances (partim),à

la commission de l’Intérieur, des Affaires géné-
rales et de la Fonction publique (partim) ainsi
qu’à la commission pour le Renouveau politi-
que (partim)

Par pétition, datée de Hal, le 14 janvier 2000,
madame Abeer Nofal sollicite l’attention de la
Chambre concernant la demande d’autorisa-
tion de séjour de plus de trois mois sur la base
de l’article 9, alinéa 2, de la loi du 15 décembre
1980 sur l’accès au territoire, le séjour, l’éta-
blissement et l’éloignement des étrangers, pour
monsieur Fa’ed Moh’d Mahmoud Nofal, son
époux, qui se trouve encore en Jordanie.

DECISION DE LA COMMISSION:
Renvoi au ministre de l’Intérieur

Par pétition, datée de Fosses-La-Ville, le 17
janvier 2000, monsieur Etienne Buchet sollicite
l’attention de la Chambre concernant ses re-
marques relatives à la loi du 22 avril 1999 rela-
tive aux professions comptables et fiscales, no-
tamment au sujet de:

— la mise sur pied d’un institut de con-
seillers fiscaux;

— les conditions d’accès insuffisamment
strictes à la profession de conseiller fiscal;

17

1999-2000

18

1999-2000

19

1999-2000



50569/001DOC 50

BESLISSINGEN DECISIONS

Nummers van het
register voor de
verzoekschriften

—
Numéros  du
répertoire des

pétitions

C H A M B R E   2 e  S E S S I O N  D E  L A  5 0 e  L É G I S L A T U R EK A M E R    2 e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 0 e  Z I T T I N G S P E R I O D E 1999 2000

— het contraproductieve en omzeilbare
cumulatieverbod van fiscaal consulent en zelf-
standig verzekeringsmakelaar;

— de ongelijke publicitaire mogelijkheden
tussen een fiscaal consulent en zelfstandig
verzekeringsmakelaar.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE:
Verzonden aan de minister van Financiën, aan

de minister van Economie en Wetenschappelijk
Onderzoek alsmede aan de commissie voor het
bedrijfsleven, het Wetenschapsbeleid, het On-
derwijs, de Nationale wetenschappelijke en cul-
turele instellingen, de Middenstand en de land-
bouw

Bij verzoekschrift, gedagtekend Brussel op 19
januari 2000, vragen de ondertekenaars via
«Créalim» de aandacht van de Kamer betref-
fende hun vraag tot oprichting van een
“Alimentatiefonds” belast met de daadwerkelijke
uitvoering van de in het kader van een echtschei-
ding uitgesproken gerechtelijke beslissingen.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE:
Verzonden aan het adviescomité voor de

Maatschappelijke Emancipatie, aan de commis-
sie voor de Justitie alsmede aan de commissie
voor de Sociale Zaken

Bij verzoekschrift, gedagtekend Londerzeel op
15 februari 2000, vraagt mevrouw Maria Van
Dessel-Meyers de aandacht van de Kamer be-
treffende de moeilijkheden die zij en haar echt-
genoot als kleine zelfstandigen ondervinden.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE:
De commissie neemt akte van het verzoek-

schrift

Bij verzoekschrift, gedagtekend Anderlecht op
29 februari 2000, vraagt mevrouw Jacqueline
Thesin de aandacht van de Kamer betreffende:

— l’interdiction contreproductive et
contournable du cumul des professions de con-
seiller fiscal et de courtier d’assurances indé-
pendant;

— l’inégalité entre le conseiller fiscal et le
courtier d’assurances indépendant quant aux
moyens publicitaires.

DECISION DE LA COMMISSION:
Renvoi au ministre des Finances, au minis-

tre de l’Economie et de la Recherche scientifi-
que ainsi qu’à la commission de l’Economie,
de la Politique scientifique, de l’Education, des
Institutions scientifiqes et culturelles nationales,
des Classes moyennes et de l’Agriculture

Par pétition, datée de Bruxelles, le 19 janvier
2000, les soussignés sollicitent, via “Créalim”,
l’attention de la Chambre concernant leur de-
mande de création d’un “Office des Créances
alimentaires”, chargé de l’exécution effective
des décisions judiciaires dans le cadre d’un di-
vorce.

DECISION DE LA COMMISSION:
Renvoi au comité d’avis pour l’Emancipaton

sociale, à la commission de la Justice ainsi qu’à
la commission des Affaires sociales

Par pétition, datée de Londerzeel le 15 fé-
vrier 2000, madame Maria Van Dessel-Meyers
sollicite l’attention de la Chambre concernant
les difficultés qu’ elle-même et son époux ren-
contrent en tant que petits indépendants.

DECISION DE LA COMMISSION:
La commission prend acte de la pétition

Par pétition, datée d’ Anderlecht le 29 février
2000, madame Jacqueline Thesin sollicite l’at-
tention de la Chambre concernant:
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— het onevenwicht tussen de bevolkings-
dichtheid in België en de Verenigde Staten van
Amerika in de context van de immigratie;

— de uitbuiting van de arbeiders door socio-
economische actoren;

— de besnijdenis als aanslag op de licha-
melijke integriteit van het kind.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE:
De commissie neemt akte van het verzoek-

schrift

Bij verzoekschrift, gedagtekend Gent op 24
februari 2000, vraagt mevrouw Maria Daems de
aandacht van de Kamer betreffende de
toediening van medicinale marihuana voor on-
geneeslijk zieke en/of terminale patiënten zoals
dit in Nederland  reeds het geval is.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE:
Verzonden aan de minister van Justitie, aan

de minister van Consumentenzaken, Volksge-
zondheid en Leefmilieu, aan de commissie voor
de Justitie alsmede aan de commissie voor de
Volksgezondheid, het Leefmilieu en de Maat-
schappelijke Hernieuwing

Bij verzoekschrift, gedagtekend Molenbeek op
19 januari 2000, vraagt de heer Mikoian Anastas,
geboren te Burgas (Bulgarije), de aandacht van
de Kamer betreffende de vervolging van de
vluchtelingen door personen die aan de controle
van de overheid ontsnappen, enerzijds, en de
aanslagen op hun vrijheden en zelfs hun leven
door de nationale en internationale politiek, an-
derzijds.

BESLISSING VAN DE COMMISSIE:
De commissie neemt akte van het verzoek-

schrift

— l’inégalité entre la Belgique et les Etats
Unis au sujet de la densité de la population dans
le contexte de l’immigration;

— l’exploitation des travailleurs par des ac-
teurs socio-économiques;

— la circoncision en tant qu’atteinte à l’inté-
grité physique de l’enfant.

DECISION DE LA COMMISSION:
La commission prend acte de la pétition

Par pétition, datée de Gand le 24 février
2000, madame Maria Daems sollicite l’atten-
tion de la Chambre concernant l’administration
de la marijuana médicinale aux malades incu-
rables et/ou terminaux comme c’est déjà le cas
aux Pays-Bas.

DECISION DE LA COMMISSION:
Renvoi au ministre de la Justice, à la minis-

tre de la Protection de la consommation, de la
Santé publique et de l’Environnement, à la com-
mission de la Justice ainsi qu’à la commission
de la Santé publique, de l’Environnement et du
Renouveau de la Société

Par pétition, datée de Molenbeek le 19 jan-
vier 2000, monsieur Mikoian Anastas, né à Bur-
gas (Bulgarie), sollicite l’attention de la Cham-
bre concernant la persécution des réfugiés par
des individus qui échappent au controle des
autorités, d’une part, et les atteintes à leurs li-
bertés et même à leurs vies engendrées par
les politiques menées tant au niveau national
qu’international, d’autre part.

DECISION DE LA COMMISSION:
La commission prend acte de la pétition
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